

Nadaljevanje odbojkarskega prvenstva bo napeto predvsem za primorska dekleta

Zadovoljni so le cementarji

Z jutrišnjimi tekmami se bo zaključil zimski premor odbojkarskih prvoligašev. Mirno so ga preživeli le fantje vodilnega Salonita. Preostali trije primorski ligaši še niso rešeni groženj skupine za obstanek.

KANAL ▶ Najprej bi moralo biti negotovosti konec pri moških. V Kanalu namreč pri vodilnem Salonitu gostuje Šoštanj Topolšica. Če bodo cementarji opravili svoje delo v skladu s pričakovanji in bodo Štajerci ostali praznih rok, bo novogoriški Go Volley (kot peti na lestvici drži položaj, ki komaj še vodi v skupino za prvaka) tri kroge pred koncem prvega dela prvenstva matematično uvrščen v skupino za prvaka. Ogrožajo ga namreč le šestouvrščeni Šoštanjčani. Če bi Novogoričani, pri katerih je lažje poškodovan **Dalibor Tomić**, na jutrišnjem težkem gostovanju pri drugouvrščenem Calcitu iztržili vsaj poraz po petih nizih in točko, bi si zagotovili nadaljevanje v skupini za prvaka. Vanjo se bo nepos-

redno iz srednjeevropske lige vključil oslabljeni državni prvak ACH Volley, ki je zaradi prazne blagajne moral

odsloviti hrvaškega napadalca **Andjelka Čuka** in srbskega blokerja **Milana Rašića**.

Precej bolj vroče bo v ženski prvi ligi. Pet ekip se tri kroge pred koncem prvega dela prvenstva še bori za obrambo oziroma pridobitev položajev, ki vodijo v skupino za prvaka. Najbolj

napeti bodo obračuni med Braslovčami (vodi jih Primorec **Zoran Jerončič**), Luko Koper, Go Volleyem in Vitalom. Ta četverica ima enako razmerje zmag in porazov (5:6) in je tudi po imenih v zasedbah precej izenačena.

Go Volley bo danes gostoval prav pri neposrednemu tekmecu v Braslovčah. Zmaga Primork na tem gostovanju bi bila mali podvig, saj sta poškodovani članici prve postave, organizatorka **Lucija Zavrtnik** in sprejemalka **Teja Kolbl**.

V nekoliko boljšem položaju je Luka Koper, ki trenutno zaseda četrto mesto. Koprčanke doma v popolni postavi igrajo s predzadnjo Alianso iz Šempetra v Savinjski dolini. Primorke bodo morale tekmo vzeti skrajno resno, saj jih je Aliansa v svoji dvorani premagala, Štajerke pa bi imele z morebitnimi točkami iz Koprja še možnosti, da se rešijo skupine za obstanek, v kateri prav nobeno moštvo noče igrati. **IGOR MUŠIČ**



Foto: Igor Mušič

V naslednjih dneh bodo najbolj oslABLJENE Novogoričanke, ki so ostale brez poškodovane organizatorke Lucije Zavrtnik (levo)